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1o ) Considere a máquina  F (10, 5, -9, 9). Nela, usando o arredondamento padrão, verifique se ( a + b ) + c = a + ( b + c ),  onde  a = 32,424;  b = 4,2131;  c = 0,000382 .
( 1,0 ponto )
2o )  Localize graficamente, se existir, a raiz real positiva mais próxima da origem, da função:
f ( x ) = 2 ln ( x – 2) -  2 sen x,  x > 2 .
A seguir, analiticamente, determine um intervalo de amplitude  0,1  contendo tal raiz. A partir do ponto médio deste use o método de Newton para calculá-la.

Faça iterações até que   (x n + 1  - x n  ( (  10 – 3 .

Caso essa condição não seja satisfeita com 3 iterações, pare. Considere 4 decimais.

( 3,0 pontos )
3o )  Determine, aproximadamente, a área situada no quarto quadrante limitada pelas curvas  f   e  g  dadas pelos tabelamentos adiante.

Para isto:

a) Obtenha, usando interpolação polinomial e todos os pontos tabelados, aproximadamente a função  f  ;

b) Obtenha, a curva que melhor represente a função  g ,  a partir do MMQ, supondo-a da forma  P(x) = a x + b ;

c) Obtenha, usando o método de Simpson com 5 pontos do intervalo de integração, o valor aproximado da área solicitada ;

d) Determine o menor número de subintervalos necessário para que, nesta questão, a partir do método de Simpson, tenha-se certeza que o erro cometido é inferior a  10 - 8 .
	xi
	0
	2
	4

	f (xi)
	- 1
	- 1
	- 9


	xi  
	- 1
	0
	2

	g (xi) 
	4
	2
	- 2


( 6,0 pontos )






